

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Aylık Bülteni



15 Haziran 2009

125. Yıl Aşure Günü'nü Kutladık!



Okulumuzun 125. Yıl Aşure Günü'nü 31 Mayıs Pazar günü kutladık. Hatıralarımızı tazeledik ve İstanbul Erkek Liseli olmaktan bir kez daha gurur duyduk.

Muhteşem Pazar gününün diğer fotoğraflarını internet sitemizde görebilirsiniz.

www.ielder.org.tr

125. Yıl Aşure Günü'nün Basında Yankıları



İstanbul Lisesi'nin 125. Yıl Aşure Günü basında da yankı buldu. 1 Haziran 2009 tarihli *Milliyet* ve *Hürriyet* gazetelerinde çıkan haberlerle Can Ataklı'nın ('74) *Vatan* gazetesindeki köşe yazılarını aşağıdaki adreslerde okuyabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/qse96p>

<http://tinyurl.com/pvw992>

<http://tinyurl.com/m8swdr>

125. Yıl Özel Gün Damgalı Zarflar



125. Yıl için gönderdiğimiz pul ve zarflara ek olarak Aşure Günümüz için "Özel Gün Damgalı Zarflar" hazırlattık. Arzu eden Sarı-Siyahlılar bizlerle iletişime geçebilirler.

www.ielder.org.tr

125. Yıl Aşure Günü İstanbul Sokaklarında



125. Yıl Aşure Günümüz Kadıköy, Beşiktaş ve Bakırköy ilçelerinin muhtelif noktalarına asılan 12 afişle tüm İstanbullulara duyurulmuştur.

Şimdiye Kadar Bir Aşure Günü'nde İlk Defa...

Bu yazı iel75yahogroups'a gönderilmiştir...

Mehmet Tütüncü'nün ('75) Aşure Günü sonrasındaki duygularını aktarmış olduğu ve dönem arkadaşlarıyla paylaştığı metni ekte bilgilerinize sunuyoruz:

<http://www.ielder.org.tr/Data/File/MT.pdf>

Almanya 125. Yıl Aşure Kutlaması



Almanya 125. Yıl Aşure Kutlaması, 27 Haziran 2009 tarihinde Aachen'da gerçekleşecektir.

Katılmak ve ayrıntılar için bizimle irtibata geçin.

www.ielder.org.tr

www.iel-almanya.com

Çanakkale’de Şehitlerimizi Andık



Her sene olduğu gibi bu sene de Sarı-Siyahlılar, mezunu ve öğrencisiyle birlikte Çanakkale’de şehit düşen ağabeylerini andı. 18 Mayıs’ı 19 Mayıs’a bağlayan gece 03:30’da Kırmızı Sırt Mevkii’nde düzenlenen törenin yanı sıra dileyenler Gelibolu’daki tarihi yerleri gezdi ve Sakarya İzci Grubu kampında misafir oldular.

Bu gurur veren organizasyona katkılarından dolayı Fügen Göksal Kolsal’a (‘77) teşekkür ederiz.

Neden Bilim Adamı Yetiştiremedik?

Zaman zaman sohbetlerde “Neden ülkemizde 1. Dünya Savaşı sonrası dönemde yeteri kadar bilim adamı yoktu,” şeklinde yakınmalarımız olur. Aynı soruyu kendisi de bir bilim adamı olan Toygar Akman üniversite öğrenciliği yıllarında babasına sormuş. Babası da cevap niteliğinde olmak üzere öğretmenliğe yeni başladığı yıllardaki hatıralarından bir bölümünü anlatıyor: “Çanakkale Savaşı’nın bütün şiddetiyle sürdüğü o günlerde Sirkeci İstasyonu’ndan her gün asker dolusu trenler, Trakya yönüne doğru hareket ederdi. Sarayburnu İskelesi’nden de asker dolu koca koca gemiler Çanakkale’ye doğru denize açılırdı. Bütün İstanbul halkı bu kahraman askerleri gözyaşları içinde uğurladık. Giden gemiler ve trenler daima boş olarak döner ve gidenlerden de kısa bir süre sonra haber alınamazdı.”

Babam gözyaşlarını silerek devam etti: “O günlerin birinde İstanbul Sultanisi’nin bir dokuzuncu sınıfında ders veriyordum. Sınıfın kapısı iki defa tıklatıldıktan sonra açıldı ve içeriye müdür muavini ile kalpaklı bir binbaşı girdi. Sert bir asker selâmı çaktı. Ben de ayağa kalkarak kendilerini selâmladım. Daha ziyaret sebebini sormadan, binbaşı bana baktı ve tok bir sesle ‘Muallim Bey! Memleket, evlâd-ı vatandan hizmet bekler,’ dedikten sonra sınıfa döndü ve arka sıralarda oturan uzun boylu öğrencilere ‘Sen gel, sen gel, sen de gel,’ diye seslenerek öğrencileri toplamaya başladı. Önde oturanlar, kendilerinin de alınması için, oturdukları sırada dik durmaya ya da ayaklarının ucuna basarak uzun boylu görünmeye çalışıyorlardı. Binbaşı bu öğrencilere acı acı gülümseyerek sırtlarını okşayıp topladığı öğrencileri alıp, geride kalan bizlere sert bir asker selâmı vererek çıkarak gitti. Sınıfta öylece kalakalmıştım. Diğer sınıflardan toplananlarla beraber bizim öğrencileri Selimiye Kışlası’na götürmüşler. Gidenlerin arkadaşlarına gönderdikleri mektuplardan, orada makineli tüfek eğitimi aldıklarını, üç aylık eğitim süresi bitince Çanakkale’ye gideceklerini öğreniyorduk. Üç ay sonra ise kendilerinden hiç haber alınamadı.”

Rahmetli babam sözlerinin burasında durmuş, dopdolu gözleriyle bana bakarak “Gidenlerin hiçbiri geri gelmedi. Hepsi de dokuzuncu sınıf öğrencisi idi. İstanbullular dokuzuncu sınıfa kadar gelmiş bütün okuyan evlâtlarını şehit verdiler. Geriye kalanlar oldu ise onlar da Yemen’de ve İstiklâl Harbi’nde şehit düştü. İstanbul daha ne verecekti ki evlâdım. O zamana kadar memlekette aydının harman olduğu yer İstanbul’du. Memlekette aydın mı kaldı a oğul? Pınarlar kurudu, pınarlar! Sen ne sorarsın!”

Mezuniyetlerinden Bu Yana 5 Yıl ve Katları Geçmiş Olanlar

1959, 1964, 1969, 1974, 1979, 1984, 1989, 1994, 1999 ve 2004 mezunu Sarı-Siyahlılar,

Mezuniyetinizin 5. yılı ve katlarını diğerlerinden daha ayrıcalıklı kutlamak istediğinizi biliyoruz. Bu yılki kutlamanız 125. Yıl Partisiyle birlikte olacak. Planlarınızı yaparken 15 Ağustos 2009 Cumartesi akşamı okul bahçesindeki kokteyl ve yemek, sonrasında da yatakhaneler elverdiğince okulda geceleme programınıza dahil edin!

125. Yıl Piyango Biletlerinde



İstanbul Lisesi'nin 125. Yılı nedeniyle Milli Piyango İdaresi 19 Eylül 2009 tarihli çekilişte bilet temasını okulumuza ayırmıştır. Tüm Sarı-Siyahları bu biletlerden almaya davet ediyoruz.

İyi ki Doğdunuz Koray ve Atakan

Kerem Yaman'ın ('98) ve sevgili eşinin Koray; Bora Öztelcan'89 ve eşi Aynur Öztelcan'ın Atakan adında oğulları dünyaya gelmiştir. Anne ve babaları kutlar, bebeklere sağlıklı bir ömür dileriz.

Onlar Evleniyorlar



Pınar Ertör'03 ve İbrahim Akyazı'94 20 Haziran 2009 yılında hayatlarını birleştiriyorlar. Kendilerini kutluyoruz.

MentorKoç Projesi Başarıyla Devam Ediyor

MentorKoç Projesi dahilinde kardeşleriyle çalışmalarını büyük bir istekle ve keyifle sürdüren Sarı-Siyahlı Ağabey ve Abla'lar 31 Mayıs 2009 125. Yıl Aşure Günü'nde bir araya gelerek Profesyonel Koçlar Fuat Yalçın'72 ve Ece Ercel'01 eşliğinde genel değerlendirme toplantısına katıldılar. Projenin başlamasının ardından geçen iki ay süresince kardeşleriyle yaptıkları görüşmeleri değerlendirerek tecrübelerini paylaşan ve bir sonraki sene projenin devamı için geri bildirimlerini ileten MentorKoçlar kardeşleriyle çalışmalarını yıl sonuna kadar sürdürüyor olacaklar. 2009-2010 yeni dönem öğrenci ve ağabey / abla başvuruları Ekim 2009 tarihinde derneğimiz tarafından alınmaya başlanacak.

Bu özgün projenin bir parçası olmak istiyorsanız lütfen bizlerle iletişime geçin...

İstanbul Lisesi Miniatürk'te

Okulumuzun 125. Yıl kutlamaları kapsamında camiamıza kalıcı bir eser bırakmak için ilk adımı attık. Daha önceki bültenlerimizde duyurduğumuz Miniatürk'te bir İstanbul Lisesi maketi projesi için İstanbul Kültür ve Sanat Ürünleri Ticaret A.Ş. ile anlaşma imzalandı. Maketin yapımını ve yerine montajını, 2009 yılı Haziran ayı içinde tamamlanmasını hedeflemekteyiz.

Ancak bu kalıcı eseri sonuçlandırmak için tüm camiamızın maddi desteğinizi beklemekteyiz. Katılarınızı derneğimizin 125. Yıl etkinlikleri için açtığı Garanti Bankası, Galata Şubesi (67) 6296660 numaralı hesaba "Bağış" açıklamasıyla gönderebilirsiniz. Bu hesaptaki para, İstanbul Lisesi maketinin yapımında ve diğer 125. Yıl etkinliklerinde kullanılacaktır.

Sarı-Siyahlı Yazardan Makale



Halil Güveniş'in ('69) "Zur Zusammenbruchskrise des Kapitalismus-Kapitalizmin Çöküşüne Dair" adlı makalesine aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/nzjur7>

Sarı-Siyahlı Öğretim Üyesine Ödül



Koç Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Murat Somer'85, Sakıp Sabancı Uluslararası Araştırma Yarışması'nda üçüncülük ödülü almıştır.

Aynı yarışmada Cornell Üniversitesi'nde doktora yeni başlayacak olan Defne Över'01 de mansiyon ödülü almıştır.

Her iki Sarı-Siyahlı'yı da kutlar, başarılarının devamını diliyoruz.

<http://tinyurl.com/loyzyy>

Sarı-Siyahlı'ya Ellis Adası Onur Madalyası



ABD Ulusal Etnik Koalisyonu Organizasyonları bünyesinde her yıl ABD'de yaşayan başarılı göçmenlere verilen "Ellis Island Medal of Honour-Ellis Adası Onur Madalyası" ödülüne, bu sene İstanbul Erkek Lisesi mensubu olan Ali Çayır layık görülmüştür. Kendisini tebrik eder başarılarının devamını diliyoruz.

Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu'da Yaz Dönemi



Havaların ısınması ve yavaş yavaş İstanbul'un terk edilip tatil yörelerine gidilmeye başlanmasıyla birlikte, "Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu" nun açık tutulduğu saatlerle ilgili değişiklikler oldu.

Yaz dönemi boyunca "Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu" sadece dönem yemekleri için önceden rezervasyon yaptırıldığı takdirde açık olacak, Eylül ayı sonu itibarıyla tekrar haftanın 6 günü hizmet vermeye başlayacak.

www.ielder.org.tr

Intel Uluslararası Bilim ve Mühendislik Fuarı Yarışması

ISEF'in büyük ödülü İstanbul Erkek Lisesi'ne

ABD'nin Nevada eyaletindeki Reno kentinde düzenlenen Intel 60. Uluslararası Bilim ve Mühendislik Fuarı'na (ISEF) Türk öğrenciler katılmıştır. Dünyanın en büyük üniversite öncesi bilim yarışması olan ISEF'te Takım Projeleri Büyük Ödülü'nü, yarışmaya Türkiye adına katılan İstanbul Erkek Lisesi'nden Murat Aslan ve Erdem Başeğmez kazandı.

ISEF, yaklaşık 50 ülke ve bölgeden fikirleri paylaşmak, son teknolojiye dayanan projelerini göster-

mek, 4 milyon dolarlık burs ve ödüller için yarışmak üzere 1500'den fazla genç bilimciyi bir araya getiriyor. **Birlikte hazırladılar** Tüm dünyadan genç bilimcileri buluşturan yarışmada Türkiye'yi fizik dalında temsil eden iki arkadaş Aslan ve Başeğmez, "Nikel-Titanyum Alaşımını Kullanarak Hareket-Denge Sistemleri Geliştirilmesi ve Sistemlerin Etkilerinin Karşılaştırılması" isimli projeyi birlikte geliştirdi. # İSTANBUL. Milyet



Murat Aslan ve Erdem Başeğmez başarılarının gururunu paylaşıyor.

Okulumuz 12. Sınıf öğrencileri Erdem BAŞEĞİLMEZ'09 ve Murat ASLAN'09, 2007-2008 eğitim öğretim yılında fizik projesi üzerinde çalışmaya başlamışlardır. Projenin amacı Nikel-Titanyum alaşımını ile hareket sistemleri oluşturmaktır. Proje üzerinde çalışmaya Nikel-Titanyum alaşımını araştırarak başlamışlardır. Bu telin özelliği ısıtıldığında, diğer metallerin aksine % 5 kısalmasıdır. Öğrencilerimiz kısalma hareketini kullanarak hareketli araçlar yapmış ve kurdukları sistemleri mümkün olduğunca sorunsuz çalışmalarını için devamlı geliştirmişlerdir.

Bu projeleriyle ilk olarak TÜBİTAK'ın düzenlediği Ulusal Proje Yarışmasına (2008) katıldılar. Birincilik ödülünün hiçbir projeye verilmediği yarışma sonucunda ikincilik ödülü kazandılar.

Kazandıkları ikincilikten sonra TÜBİTAK tarafından Amerika'daki 60. Intel ISEF (Intel Uluslar Arası Bilim ve Mühendislik Fuarı) yarışmasına, projeyi sergilemek üzere davet edildiler. Intel ISEF 56 ülkeden 1.500'den fazla öğrencinin katılımıyla Amerika'nın Nevada Eyaletindeki Reno kentinde düzenlendi. 10 Mayıs 2009'da başlayan proje sergisi 15 Mayıs 2009'da yapılan ödül töreni ile son buldu. Öğrencilerimiz bu çalışmalarından dolayı 2009 ÖSS sınavlarına girmeden istedikleri üst öğrenim programına sınavsız kayıt olma hakkı elde etmişlerdir.

Öğrenci kardeşlerimizi tebrik ediyoruz.

Konuyla ilgili olarak basında yer alan haberleri aşağıdaki adreslerde okuyabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/ms5vy5>

<http://www.ntvmsnbc.com/id/24974341/>

<http://tinyurl.com/lt2ya3>

Altın Boğa Sahibini Buldu!



Uzun süren maratonun ardından İstanbul Lisesi Sinema Kulübü tarafından düzenlenen 6. İstanbul Lisesi Liseler Arası Kısa Film Yarışması görkemli bir törenle mutlu sona ulaştı. 23 farklı il ve KKTC'den 114 filmin katıldığı yarışmanın ödül töreninde derece alan yönetmenler ödülleri Ceylan Özçelik, Mustafa Altıoklar, Bennu Yıldırımlar ve Sarp Levendoğlu gibi isimlerden aldılar. Türkiye'nin ilk ve tek liseler arası kısa film yarışmasında bu sene Altın Boğa'yı Isparta Güzel Sanatlar Lisesi'nden Mesut Zümre "Karton Çocuk" adlı filmiyle birinci olarak kazandı.

Sarı-Siyah ruhu içimizde hissettiğimiz 125. Yıl kutlamalarında kardeşlerimiz zorlu bir hazırlık döneminden sonra güzel bir organizasyon gerçekleştirdiler. Bu özel yıldönümüzde gösterdikleri gayretlerden dolayı kendilerini tebrik ediyoruz.

www.ielsinema.com

İstanbul Lisesi Kültür Haftası



İstanbul Lisesi Geleneksel 18. Kültür Haftası 01-08 Haziran 2009 tarihleri arasında gerçekleşti. Zorlu bir hazırlık döneminden sonra bu kadar dolu bir programı gerçekleştirmeyi başaran kardeşlerimizi tebrik ediyoruz.

<http://tinyurl.com/q4hdp7>

125. Yıla Özel Kısa Film

Okulumuzun 125. Yılı'nda, İstanbul Lisesi'nden mezun başarılı isimlerle yaptığımız röportajlardan oluşan ve İstanbul Lisesi'nin 18. Kültür Etkinlikleri Haftası açılış konserinde gösterilen videoyu aşağıdaki adreste izleyebilirsiniz:

www.ielev.org.tr/Data/File/roportaj/deneme.html

18. Kültür Haftası'nın Basında Yankıları

Herr Schopp Sarı-Siyahlı Camia'ya Veda Etti



İstanbul Lisesi Geleneksel 18. Kültür Haftası, 26 Mayıs 2009 tarihinde Mediacat Online, Haber 34 ve Hür Haber internet sitelerinde; *Şişli Gazetesinde*, 27 Mayıs 2009 tarihinde yukarıda taranmış bir görüntüsünü sunduğumuz *HaberTürk* İstanbul gazetesinin 12. sayfasında ve *Sabah* gazetesinin *Günaydın* ekinin 3. sayfasında haber olmuştur. Ayrıca; Hakkı Devrim 10 Haziran 2009 tarihli *Radikal* gazetesinde "Şarkılarla Yakın Tarihimiz", Yüksel Aytağ aynı tarihli *Sabah* gazetesinin *Günaydın* ekinde "İşte Öyle Birşey", 13 Haziran 2009 tarihli *Hürriyet* gazetesinde "Çağdaş Türkiye'nin Çağdaş Gençleri" başlıklı yazılarında Kültür Haftası kapanışındaki Erol Evgin'65 konserine yer vermiştir. Haberleri aşağıdaki adreslerde okuyabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/ov44qb>

<http://tinyurl.com/mvuld7>

<http://tinyurl.com/n6a3e4>

<http://tinyurl.com/mpvmvp>

<http://tinyurl.com/my9w3v>

<http://tinyurl.com/n6gbxa>

<http://tinyurl.com/mzxbd5>

<http://tinyurl.com/mqxbe9>

İstanbul Lisesi Alman Bölüm Başkanı Georg Michael Schopp, 31 Mayıs 2009'da görev süresi sona erdiğinden sebebiyle İstanbul Lisesi Öğretmen Yemekhanesi'nde bir veda yemeği düzenledi. İstanbul Erkek Liseliler Derneği, İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı ve İstanbul Lisesi yöneticilerinin yanı sıra yemeğe Almanya Federal Cumhuriyeti Büyükelçisi Dr. Eckart Cuntz da katıldı.

6 yıldır İstanbul Lisesi'nde görev yapan ve öğrencisinden mezununa herkesin sempatisini kazanan, yaptığı başarılı çalışmalarla her zaman Sarı-Siyahlıların gönlünde olacak olan Herr Schopp'a Nürnberg'teki yeni görevinde başarılar diliyoruz.

Herr Schopp'un veda davetine ilişkin Ali Saydam'65 tarafından kaleme alınan ve 27 Mayıs 2009 tarihli *Akşam* gazetesinde yayınlanan "Ülkeye 'Yabancılaşmadan' Dünya Vatandaşı Olmak" başlıklı yazıya aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/nlr6no>

İstanbulspor'da Sezon Sonu

5 Haziran Dünya Çevre Günü'nde Büyük Ödül



Bu yıl Türkiye 2. Futbol Ligi 3. Klasman'da mücadele eden İstanbulspor, son maçında Konya Şekerspor'u 1-0 yenerek kümede kalmayı başarmıştır.

İstanbulspor'u önümüzdeki daha iyi yerlerde görmek için hep birlikte çaba göstereceğiz.

<http://www.istanbulspor.com.tr/>

İstanbulspor Amatör Futbol Takımı 1. Küme'ye Yükseldi

İstanbulspor Kulübü Derneği bünyesinde, İstanbul Amatör 2. Küme 4. Grup'ta mücadele eden İstanbulspor Amatör Futbol Takımı 6 Haziran 2009 tarihinde Güneşli Spor ile oynadığı müsabakayı 3-2 kazanarak 1. Amatör Küme'de oynamaya hak kazanmıştır. İstanbulspor'u kutlar, maça gelip takımlarına destek olan tüm Sarı-Siyahlılara teşekkür ederiz.

İstanbul Lisesi Spor Şöleni

İstanbul Lisesi Geleneksel 9. Uluslararası Spor Şöleni 09-12 Haziran 2009 tarihleri arasında gerçekleşti. Kardeşlerimiz zorlu bir hazırlık döneminden sonra güzel bir organizasyon gerçekleştirdiler. Kendilerini kutluyoruz.

Türkiye İzcilik Federasyonu Teknik Kurulu tarafından düzenlenen "Çevre Faaliyetleri Büyük Ödülü" yarışmasında Sakarya İzci Ocağı ergin izcileri 2 yıldır sürdürdükleri "Geri Dönüşüm Projesi" ile En Çevreci İzci Ünitesi Ergin İzci dalında "Birincilik Ödülü"ne layık görülmüştür.

İki sene önce 9. Sınıf Ünitesi'nde bu projeyi fikren başlatan Gözde Uzunoğlu'na ve yarışma sunumunun hazırlanmasında çalışan Çağır Öztürk ve Süleyman Gümüşsu'yu tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

Haberin detaylarına aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz:

www.tif.org.tr/haberler/2008/mayis/cevreodul.html



Eğitim Bursu

Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu iyi olmayan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim–Öğretim Dönemi’nde “Eğitim Bursu” kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize imzaları karşılığı her birine ayda 75,00 TL ödemekteyiz.

2008–2009 Eğitim Öğretim Dönemi’nde bu kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusundayız. Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin derneğimize yönlendirilmesi yapılacak. Başvuran öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları araştırılarak burs almaları sağlanacak.

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da tek seferlik yatıracığınız “Eğitim Bursu Şartlı Bağış” adıyla açtığımız hesapta toplanacak ve gerek burs olarak gerek öğrencilerin çeşitli eğitim ihtiyaçları için kullanılacaktır.

Sarı–Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır.

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden teşekkür ediyoruz.

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız:

Garanti Bankası Galata Şubesi

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Hesap No: 6298546

<http://www.ielder.org.tr>

Acı Kayıp

Ahmet Safa Bostancı’69, 28 Mayıs 2009 sabahı vefat etmiştir. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli ailesine, yakınlarına, sevenlerine ve tüm Sarı–Siyahlılara sabır ve başsağlığı dileriz.

Aidat Ödemeleri

Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 2009 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım.

Aidatlarınızı;

İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903

İş Bankası Balmumcu (1135)–143600

Garanti Bankası Galata (67)–1299446

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz.

Bilgi Güncelleme Çalışmaları

Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol edelim.

Özel Ders Vermek ve Özel Ders Almak İsteyenlerin Dikkatine

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza Sarı–Siyahlı kardeşlerinizden aldirabileceğiniz dersler kapsamına **müzik**, **resim** gibi güzel sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla buluştururuz.

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak İstediklerinizi Bize İletin

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz.

İndirimli Satışlar

Bu ay içerisinde;

www.erteleme.com–**Yeni Nesil Öğrenim**

ARKADAŞ PASTA ve ÇİÇEK

indirimli mal ve hizmet sunan firmalar listemize eklenmiştir. İletişim bilgilerine, üyelerimize indirimli mal ve hizmet sunan firmaların listesinden (<http://tinyurl.com/cynu5b>) ulaşabilirsiniz.

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda bulunabileceğinizi konuşalım.

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Adres: Türkocağı Caddesi, No: 4
Cağaloğlu–İSTANBUL

Telefon: +90 212 512 64 62
+90 212 522 59 94

Faks: +90 212 527 90 79

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr